

Slávnosti bratstva 2011

Written by codify

Sunday, 31 July 2011 14:46 - Last Updated Saturday, 10 September 2011 23:47

There are no translations available.

Dnes t.j. v nedeľu 31. júla 2011 sme sa zúčastnili upršanej a veternej akcie, ktorá hoci v nepriaznivom počasí ale predsa mala podčiarknúť úspech historických vzťahov dvoch národov. Pod "kopec" se dorazili okolo desiatej hodiny. Na pokyn policajnej osoby sme poslušne odstavili auto na kraji vozovky a potom sme nechápajúc "čumeli" von z okien ako nám rovnejší bez problémov upaľujú až k chate na veľké parkovisko.

Nuž čože, tak sme sa vybrali peškom ako ostatní poslušný národ, míňali sme premoknutú unifomu jednu za druhou - zjavne príslušníkov pre reguláciu dopravy alebo čo...Jemný ale hustý dážďik s horským vetrom urputne zápasil s našim dáždnikom. Keď sme konečne už teda premočení dorazili na parkovisko k chate, z hrôzou sme zistili, že parkovisko je takmer prázne - cca 20 vozidiel na trávovom svahu a stánkari rozoberali svoje prístrešky a zjavne prchali pred nepriaznivým počasím. Však sa Slávnosti ešte ani nezačali...

{gallery}javorina/slav2011/sb{/gallery}

Aspoň že pre nám rovných slúžil VIP biely stan, kde mohli zdieľať svoje radostné pocity z historických vzťahov. Ostatný ľud mal dojem, že sa ho to netýka. Samozrejme, že nebolo možné sa dostať do stanu, už aj tak narvátého a stráženým drobnými akože bodyguardami od hasičov. Takže zostávali dve možnosti - schovať sa do chaty alebo do grillbaru. Tam však už mali svojich skalných "rozsadených" v dusnom prostredí...Takže obyčajný ľud šomral, mokol a možno aj spomínal...

{gallery}javorina/slav2011/sbr{/gallery}

{gallery}javorina/slav2011/sc{/gallery}

Ešte že všetci organizátori vedeli, že počasie je dlhodobu nepriaznivé...Alebo nechceli?...Pre bežných návštevníkov, ktorých mohlo prísť aj stovky (a aj prišlo...) a nie len z regiónu - nepripravili vôbec nič ani aspoň na dočasné ukrytie pred dažďom. Hlavne že po dedinách sú "porozhadzované" vojenské stany a pre túto udalosť sa neušlo...ani jeden prístrešok pre návštevníkov !!! Zopár zúfalcov užívalo stan, kde boli schované drevenné hranoly. Tož aspoň

tie boli trochu chránené od normálneho upršaného Javorinského počasia. Najmä návštevníci z Moravy posedávali v zahmlených a udusených priestoroch autobusov a videli sme aj dôkladne zadýchaný autobus z Čabaj-Čápora...

Fotodokumentácia bola vytvorená v čase od 10,00 do 11,00hod.

Zdá sa, že história sa opakuje akosi príliš často. V minulý rok toto isté akoby cez kopirák (bohužiaľ nemáme vlastnú fotodokumentáciu - ale máme ju od našich partnerov sľubenú...)

Vážená československá obec - ide tu o pokračovanie vzťahov alebo v tichosti o znechutenie historických symbolov a s dosiahnutím stavu, kedy akože kompetentní rozhodnú - že už nie je v "trende" pokračovať v organizovaní tohto podujatia...? Čože za to môže počasie? Však sa na to pripravme...No hamba!

Pôvodná pozvánka bola presunutá do ["O regióne/Archív Info"](#) .

Ďalší komentár a ohlasy...dopíšem neskôr...^o